

За героизм!

В России стартовало общественное голосование за лучшее архитектурно-художественное решение стелы «Город трудовой доблести». Из 20 представленных вариантов должен быть выбран один, который станет единым для всех городов, удостоенных звания трудовой доблести.

Напомним, 1 марта 2020 года указом Президента России Владимира Путина Новокузнецку наряду с девятнадцатью городами страны присвоено это почётное звание. Местом размещения стелы по итогам голосования горожан, которое проходило с июля по сентябрь 2020 года, выбран сквер имени маршала Г.К. Жукова.

Отдать свой голос за понравившийся вариант скульптурной композиции может любой желающий на сайте стеладоблести.рф.
